

雨蚌合作 共创未来
打造长三角结对合作帮扶的典范

科技创新互通 产业配套互通 科技金融互通

@慈溪禹会 科创合作走上新台阶

·科创蚌埠·

蚌埠融媒体中心记者 李景

“科技创新资源共享，积极发挥各自优势，依托双方高校、科研院所、高新技术企业等科创资源，开展科研攻关、科技创新成果转化、产业孵化、产品创新等方面交流合作。”日前，慈溪市科技局与禹会区科技经信局联合举办的“慈溪—禹会结对合作”科技成果对接会在禹会区召开。

长三角一体化高质量发展结对合作帮扶框架协议要求，推动两地创新链与产业链深度融合，近日，由慈溪市科技局与禹会区科技经信局联合举办的“慈溪—禹会结对合作”科技成果对接会在禹会区召开。

子灭菌、电气设备产业与慈溪市小家电、汽车零部件产业进行了需求对接，明确了双方近期合作重点推进事项，即科技创新互通，引导两地科技企业科技研发费用优惠减免，试行科技创新券互通；产业配套互通，扩大禹会电子信息等企业等与慈溪小家电配套协作，探索更多产业应用场景；科技金融互通，发挥慈溪股权投资、民间融资等金融优势，加强对禹会区企业在金融服务领域的支持帮扶。

地企合作、企企合作、校企合作等，不断推动两地科技发展。经常保持沟通联系，互相通报两地经济发展情况，科研合作情况等。不定期组织互访，分析两地技术需求，探索新的合作项目，不断促进两地科技领域合作，推动两地经济共同发展。

2023年蚌埠慈善宣传周系列活动启动

本报讯(融媒体记者 杨露露)今年9月5日是全国第八个“中华慈善日”。当天上午，纪念第八个“中华慈善日”暨蚌埠慈善宣传周系列活动启动仪式举行。市人大常委会副主任徐伟红、市政协副主席周景飞出席。

善法》进社区、慈善公益项目创投大赛等一系列主题活动，大力弘扬慈善精神，全面展示我市慈善事业发展成就，积极引导社会力量投身慈善事业，推进慈善事业高质量发展。

安徽机电技师学院学子 斩获省青年职业技能大赛金奖

本报讯(通讯员 董兰标 刘傲生)日前，安徽省第二十届“振兴杯”青年职业技能大赛专项赛(创新创业竞赛)成绩揭晓，安徽机电技师学院教师刘美玲、何松泉指导的张鹏、张宇航两名同学代表蚌埠市参加创新创业专项赛，荣获中职组技术革新类比赛榜首，斩获金奖。

赛方向，旨在为职业院校学生提升创新创业能力搭建专门平台，动员引领广大青年在强国建设、民族复兴新征程上团结奋斗、建功立业。

我市一案例入选 省教育评价改革优秀案例

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 胡娟娟)记者从市教育局获悉，近日，安徽省教育厅公布了2022年度教育评价改革优秀案例评选结果，蚌埠市蓝天路小学校长杨橙作为项目负责人牵头实施的《基于“五育并举”的智慧评价改革实践》，成功入围全省优秀案例，这也是我市唯一入选的省级优秀案例。

价反馈机制，才能形成一个完整的教育生态闭环。”杨橙说，传统应试教育理念下的评价制度以考试分数为核心，这作为一种结果性评价既不符合“以人为本”的素质教育观，也因为评价体系的单一性而越来越不符合国家对教育的定位及发展趋势。



姑苏苑街头游园项目(一期)完工

9月3日，姑苏苑街头游园项目(一期)现场(无人机照片)。该项目东接迎宾大道，南接柳工大道，分两期建设，总建设面积约1.4万平方米，目前一期已经完工，二期将于本月底完工。

融媒体记者 刘晨 摄

2023年8月份“蚌埠好人”公示

经基层推荐、组织初审、评委会审议等程序，拟确定黄来义等13组(14人)为2023年8月份“蚌埠好人”，现予以公示，公示期为2023年9月6日至9月8日。

公示期间，如有异议，可通过邮件、电话等方式向市文明办反映。联系电话：0552-3126522；电子邮箱：bbddjs@126.com。

蚌埠市精神文明建设指导委员会办公室

2023年9月6日

2023年8月份“蚌埠好人”

助人为乐类(2组)

黄来义，男，60岁；王艳，女，57岁。二人系夫妇，龙子湖区两站小区居民。自1990年起，夫妇俩开了一家自己的小理发店，他们不顾自身残疾，不畏他言，用平凡的举动带给辖区孤寡老人、贫困户温暖，并精心照顾每一个同样残废的邻居。30多年来，夫妇俩已为周边老人和残疾人义务理发超1万人次，得到社区居民的一致好评。

岳建兴，男，42岁，中共党员，蚌埠医学院第二附属医院运动创伤诊疗康复中心主任。从医18年来，岳建兴以“赠人玫瑰，手有余香”的情怀，以“救死扶伤，助人为乐”的医者仁心，牵头成立“蚌埠市运动创伤诊疗康复中心”“蚌埠市消防救援支队运动康复和心理健康保障基地”，为蚌埠市运动员、消防队员、体育生等专业群体运动健康保驾护航。同时积极组织或参与送医下乡、免费义诊活动60余场，受益人达4000余人次，为农村老人、留守儿童、农民工等弱势群体送去关爱。

见义勇为类(3组)

袁旺，男，30岁，禹会区马城镇胡圩村居民。他信守承诺8年，捐资12万元，让22名寒门学子圆梦大学。2015年春节，袁旺偶然参与朋友慰问贫困户，得知其想上大学的心愿，许下承

诺：一定要让他完成学业，包括本村的其他困难学生。从此，开启了8年的助学路。2019年，袁旺在村里开办艺术特长班，减免30余名困难儿童学习费用5万余元。

敬业奉献类(2组)

许世同，男，54岁，中共党员，蚌埠中联水泥有限公司生产党支部书记。他是新时代电气工人的先锋工匠，国家注册电气工程师，是拥有5项国家专利、在国家级刊物发表论文33篇、荣获13项中国建材集团技术革新奖的技术大咖，许世同在自己平凡的岗位上以自己的平凡劳动，展现了新时代电气行业转型发展中的一线工匠风采。

王晓，男，48岁，中共党员，怀远县供电公司包集供电所党支部书记。从事驻村联系工作7年来，他心系双河村，把双脚扎进泥土里，改电网装路灯描绘乡村美景，种蔬菜养牛羊指导村民致富，助就业拓销路帮助村民增收。为了服务好村民，他拖延过病情，工作路上，他也遭遇过车祸。但王晓从没有懈怠和迟疑，始终尽心尽力落实党的好政策，用心用情为村民办实事，用自己的行动赢得了群众的认可。

孝老爱亲类(5组)

吕尚明，男，59岁，禹会区长青乡陈郢村居民。用心守护妻子，倾其所有重获新生。1992年，妻子产后大出血，在ICU昏迷近半年，吕尚明每天给妻子按摩、讲故事，直到妻子醒来。2000年，妻子因病病落下脑梗、双眼几乎失明，吕尚明继续照顾妻子，寸步不离。吕尚明3次跪赢死神，用行动谱写完美的爱情故事。

诚实守信类(1组)

赵连芹，女，64岁，经开区淮淮

镇淮村居民，二十年如一日不离不弃悉心照顾因脑梗瘫痪的丈夫，用爱扛起一个家。2003年10月，厄运突然降临到这个不幸的家庭，丈夫因脑梗积水，丧失语言功能，身体右侧失去知觉导致瘫痪。妻子赵连芹主动承担起了照顾瘫痪丈夫和家庭的重担，20载不离不弃，默默坚守，用实际行动将孝老爱亲的家风传递，诠释了“爱”的真谛。

耿田运，男，24岁，怀远县唐集镇耿集村居民。11岁时爷爷瘫痪，父亲和姐姐外出打工偿还医药费，耿田运用稚嫩的肩膀扛起了照顾爷爷的重担。2019年，父亲突发脑梗死，半身瘫痪，20岁小耿擦干眼泪，独自照顾两名病人。他带着对家人的爱与责任，彻底接过了父亲养家糊口的重担，撑起这个多灾多难的家。

宗杨氏，女，55岁，怀远县徐圩乡永红村居民。2006年，丈夫杨建顺在工地干活时从高处坠落造成高位截瘫，家庭重担全落在宗杨氏柔弱的肩膀上。为了让这个遭受巨大变故的家庭依然完整，她毅然用柔弱肩膀扛起家庭重担。6200多个日夜的守护，她从青丝到白发，把爱全倾注在瘫痪的丈夫和孩子的身上，她用朴实的坚守践行对家的承诺，她的奉献精神感动着乡里乡亲。

石晓兰，女，55岁，固镇县濠城镇李甘村居民。在她的女儿郑梦丽被查出患有尿毒症之后，辗转全国各地奔波求医的路上，写满了这个农村家庭救女的艰辛。同样身体孱弱的石晓兰不顾自身安危，毅然决然地选择为女儿换肾，让她又重新拾起生活希望。

爱眼爱生活 健康心相约



9月5日，地委宿舍社区新时代文明实践站联合爱尔和平眼科医院，为辖区居民开展“爱眼爱生活 健康心相约”主题活动。现场，眼科医生为居民免费检查视力，传授眼科保健知识，讲解白内障等眼病的发生病理及如何消除视觉疲劳、爱眼护眼的方法。

通讯员 赵琳 摄

以打造“金招牌”的精气神推动环境大优化

(上接01版)

以打造“金招牌”的精气神推动环境大优化，在干事创业方面，我们要树牢“以实绩论英雄、按贡献排座次、从作风看素养、为发展配干部、用墩苗助成长”的鲜明导向，落实“三个区分开来”和“四用四不用”要求，完善激励措施和容错纠错机制，真正把敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部用起来。在开展“千金万众评科长”活动基础上，倡导以评科长考局长、带科员，激励全市党员干部担当作为，创新实干，办实事求实效。大力营造干部敢为、企业敢干的环境。细化激励机制和容错纠错机制，让广大党员干部放开手脚、

敢于担当、主动作为。坚持“两个毫不动摇”，打破各类“卷帘门”“玻璃门”“旋转门”，做实对民营企业的依法平等保护，真诚尊重企业家、爱护企业家、帮助企业。

长三角一体化发展就是当前蚌埠最大的机遇、最大的势能、最大的红利。学习沪苏浙、扬长补短、志存高远，我们必以更高站位主动靠上去，学思践悟沪苏浙、安徽自贸试验区蚌埠片区挺立潮头、走在前列的精神密码，干出新业绩、拼出新天地，让调查研究既“开花”又“结果”，奋力推动蚌埠高质量跨越式发展!

(执笔：叶又瑞)

(上接01版)

实施助企发展“六大行动”，从降本增效、政策直达、金融惠企、科技助企、市场开拓、数字赋能等方面清单化、闭环式推进，营造高质量发展的良好环境。“蚌埠正紧抓长三角一体化和雨蚌结对合作帮扶机遇，加快推动高质量跨越式发展，在这一过程中，工业必须先行。”葛晨军表示，市经信局将深化产业

合作，促进协同发展，充分发挥我市工业基础优势，吸引长三角优质要素资源导入，不断拓展产业承接、成果转化。同时，常态化开展雨蚌产业协同对接，积极推动我市电子信息、智能传感、汽车零部件等优势产业深度融合融入长三角产业链供应链价值链，为加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠贡献更大工业力量。